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[loCcTaHOBKa 33434

* peanmsauma n nccneposaHme anroputma ASM
Ha A3biKe Python

* cpaBHeHWe anroputma ASM c gpyrumm no
CKOPOCTU U KayecTBYy 0byvyeHuns



MallrHa ONOPHbIX BEKTOPOB
(Support Vector Machine)
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MeToa aKTUBHbIX MHOECTB
(Active Set Method)

C=1.0, linear kernel

I, — nepudepuiiHele 0GLEKTEI
I. - omopHBIe 00BEKTEI
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[MTpobnembl

e HakonneHwue ownbKu
— B ntore, 3aunKnmnBaHue

YacTM4YHO pelleHa: cHa4vana nepecynTbiBaem,
NOTOM NepeKknabiBaem

* CKOopoCTb
— Python, unKnbl, NTEPaTUBHBLIN ANTOPUTM

HeMHOXKO ynyylleHa, HO B Le/IOM He pelleHa



Habop gaHHbix TutaHuk (1526/673, 5)

TectMpoBaHue

Precision [0,1] Recall [0,1] F1 score [0,1] Time, sec
SVM 0.88 0.52 0.66 0.002
ASM 0.8 0.59 0.68 3.037
Habop gaHHbix Diabetec (575/191, 8)

Precision [0,1] Recall [0,1] F1 score [0,1] Time, sec
SVM 0.74 0.84 0.80 0,04
ASM 0.79 0.65 0.71 9,51
Habop aaHHbix Adult (300/16280, 123)

Precision [0,1] Recall [0,1] F1 score [0,1] Time, sec
SVM 0.75 0.64 0.69 0.02
ASM 0.75 0.72 0.74 95.6




NToru

N3y4yeHbl oCHOBHble meTtoabl SVM
PeannsosaH anroputm ASM Ha Python

Ob6Hapy*KeHa npobaema 3aUnKANBAHUA U
HaKonneHus oWKnbKNU. AHANU3 ee u pelleHune

[lpoBeaeHO TeCTUpoBaHMeE U CpaBHEHUe Co
CTaHAapPTHbIMm SVM



